
08. Juli 2024

Neue Fahrradstraßen in Mitte:
Bezirksstadtrat lädt zum Anradeln ein!
Erfahren Sie alle Details zu den neuen Fahrradstraßen in

Mitte! Der Bezirksstadtrat informiert über die
umgestalteten Wege und lädt zum Anradeln ein. Freuen

Sie sich auf mehr Platz für Radfahrer, verbesserte
Sicherheitsmaßnahmen und weniger Durchgangsverkehr.

Verbesserung der Fahrradinfrastruktur für
mehr Verkehrssicherheit und
Lebensqualität

  Die Stadt Mitte hat mit der Umgestaltung der Gartenstraße und
der Kleinen Hamburger Straße zwei neue Fahrradstraßen
geschaffen. Unter der Leitung von Bezirksstadtrat Christopher
Schriner haben umfangreiche Markierungs- und
Beschilderungsarbeiten stattgefunden, um den Radverkehr zu
fördern und für mehr Sicherheit zu sorgen. 

  Die Fahrradstraßen werden den Radfahrern Vorrang gewähren
und sollen den Durchgangsverkehr in den Wohnvierteln
verringern. Dank der neuen Infrastruktur haben Fußgänger und
Radfahrer mehr Platz und profitieren von weniger Lärm und
Luftverschmutzung. Dies bedeutet eine Steigerung der
Lebensqualität für die Bewohner. 

  Eine zentrale Erweiterung des Radverkehrsnetzes liegt in der
Schaffung einer Nord-Süd-Verbindung zwischen der
Invalidenstraße und der Torstraße. Diese route knüpft direkt an
die wichtige Ost-West-Verbindung der Linienstraße an und bietet
damit eine verbesserte Mobilität für alle Verkehrsteilnehmer. 



  Um die Sicherheit zu erhöhen, wurden auf der Fahrbahn
Piktogramme angebracht und Knotenpunkte mit
Rotmarkierungen versehen. Zusätzlich wurden Fahrradbügel
und Abstellanlagen installiert, um wildes Parken von Fahrrädern,
E-Rollern und Krafträdern auf Gehwegen zu vermeiden. 

  Bezirksstadtrat Christopher Schriner betont die Bedeutung der
Fahrradstraßen für die Stadt und ihre Bewohner. Er lädt alle
Interessierten herzlich dazu ein, an der Eröffnungsfahrt am 10.
Juli 2024 um 15:30 Uhr in der Kleinen Hamburger Straße
teilzunehmen. 

  Möchten Sie mehr über die neuen Fahrradstraßen und die
Veränderungen in der Stadtmitte erfahren? Kontaktieren Sie die
Pressestelle des Bezirksamtes Mitte unter presse@ba-
mitte.berlin.de für weitere Informationen. 

 – NAG

Details

Besuchen Sie uns auf: n-ag.de
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